Correction

Date: July 4, 2012

To the Editor in Chief:

Thank you very much for publishing our manuscript entitled: "Quantification and comparison of bone-specific alkaline phosphatase with two methods in normal and paget's specimens" in the latest issue of the journal (Caspian Journal of Internal Medicine, Summer 2012; 3(3):478-483). Unfortunately, we noticed the mistake in the date of our study after its publication in your latest revised manuscript. In the Method section (page 479), where the first sentence appeared "from July 2010 to April 2011 venous blood sample was taken from 50 normal adults in the fasting state". Please be informed that the mistaken date supposedly should be written "July 2001 to April 2002 instead of July 2010 to April 2011".

I would appreciate it so much if you could rectify this problem in the next issue of the Caspian Journal of Internal Medicine.

Sincerely yours,

Soleiman Mahjoub, Ph.D.

Corresponding Author